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市
は
、
女
性
の
就
業
率
が
全
国
的
に
高
く
、
女
性
の
社
会
参
加
が
進
ん
で
い
ま
す
。

　
　

し
か
し
な
が
ら
、
家
庭
や
地
域
、
職
場
な
ど
で
は
、「
社
会
的
性
別
」（
ジ
ェ
ン
ダ
ー
）

に
基
づ
く
固
定
的
役
割
分
担
意
識
が
、
今
な
お
根
強
く
残
っ
て
い
る
の
が
現
状
で
す
。

　

こ
の
よ
う
な
中
、
市
民
の
み
な
さ
ん
の
ご
意
見
を
う
か
が
い
な
が
ら
、
男
女
共
同
参

画
推
進
施
策
の
指
針
と
な
る
計
画
「
鳥
取
市
男
女
共
同
参
画
か
が
や
き
プ
ラ
ン
」（
計

画
期
間

：

平
成
18
〜
22
年
度
）
を
本
年
１
月
に
策
定
し
ま
し
た
。

　

こ
れ
は
、
み
な
さ
ん
の
家
庭
や
地
域
、
職
場
な
ど
で
、
女
性
だ
か
ら
、
男
性
だ
か
ら

と
い
っ
て
考
え
方
や
活
動
が
制
限
さ
れ
て
き
た
社
会
慣
習
な
ど
を
見
直
し
、
み
ん
な
が

輝
い
て
心
豊
か
に
生
活
す
る
た
め
の
指
針
と
な
る
プ
ラ
ン
で
す
。

　

こ
の
プ
ラ
ン
に
基
づ
き
、
市
民
の
み
な
さ
ん
と
の
協
働
に
よ
り
、
女ひ
と

と
男ひ
と

が
輝
く
ま

ち
「
男
女
共
同
参
画
都
市
・
と
っ
と
り
」
の
実
現
に
向
け
て
取
り
組
み
を
進
め
て
い
き

ま
す
。

「
鳥
取
市
男
女
共
同
参
画
か
が
や
き
プ
ラ
ン
」
を
策
定

が
輝
く
ま

ち
「
男
女
共
同
参
画
都
市
・
と
っ
と
り
」
の
実
現
に
向
け
て
取
り
組
み
を
進
め
て
い
き女と男が

輝くまちへ
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男性
　32.4％女性

62.8％

性別不明 4.8％

男女を
取り巻く
現状

平成16
年　度

同感

20.7％ 24.6％

21.4％18.4％

5.4％ 14.4％ 33.6％ 1.3％

2.4％25.0％24.6％8.2％平成10
年　度

5.4％ 14.4％ 1.3％
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どちらかと
いえば同感 反対 無回答・不明どちらとも

いえない
どちらかと
いえば反対

33.6％

　

平
成
16
年
に
行
っ
た
「
鳥
取

市
男
女
共
同
参
画
に
関
す
る
意

識
調
査
」
の
結
果
を
抜
粋
し
て

ご
紹
介
し
ま
す
。

　
「
男
は
仕
事
、
女
は
家
庭
」
と
い
う

性
別
に
よ
る
固
定
的
役
割
分
担
の
考

え
方
に
つ
い
て
、19
・
８
㌫
が
「
同
感
」、

45
・
３
㌫
が
「
反
対
」
と
答
え
て
い

ま
す
。
前
回
調
査
（
平
成
10
年
７
月

実
施
）
と
比
較
し
て
、
性
別
に
よ
る

固
定
的
役
割
分
担
意
識
に
反
対
す
る

人
が
増
え
て
い
ま
す
。

　

し
か
し
、
家
庭
内
で
の
仕
事
の
多

く
を
行
っ
て
い
る
の
は
女
性
で
、
女

性
の
就
業
率
が
高
い
本
市
で
は
、
そ

の
分
女
性
の
負
担
が
大
き
い
こ
と
が

考
え
ら
れ
ま
す
。
ま
た
、
学
校
行
事

へ
の
参
加
は
女
性
が
多
い
に
も
か
か

わ
ら
ず
、
P
T
A
な
ど
の
役
員
の
ほ

と
ん
ど
は
男
性
で
す
。

■
性
別
に
よ
る
固
定
的
役
割
分
担
意
識

「男は仕事、女は家庭」という考え方について、
あなたはどう思いますか。

家庭での仕事について、家族で主に誰
がしていますか。

男性 15.1％

女性 81.1％

性別不明 3.8％

男性
 31.4％女性

65.4％

性別不明 3.2％

男性
  26.3％女性

  66.6％

性別不明 7.1％

男性
  26.3％

Q

炊事、洗濯などの家事

Q
育児、子どものしつけ

学校行事への参加 病人・老人の世話

※参考　PTAなどの役員の実態　 　（H17.7 現在）
　　区　　　分 総数 うち男性 うち女性
市立・私立保育園後援会長 46人 39人 7人（15.2％）
市内小学校 PTA 会長 48人 44人 4人（8.3％）
市内中学校 PTA 会長 18人 18人 0人     （0％）


